



## НОВОЕ ПОНИМАНИЕ РАКА ГРУДИ

Кэролайн Марколин, доктор философии

Германская Новая Медицина (GNM) основана на открытиях доктора медицины Рика Герда Хамера, который в течение последних двадцати лет предоставляет нам новаторские эмпирические исследования о происхождении, развитии и исцелении болезней. Чтобы понять истинную природу рака груди, я сначала познакомлю вас с основными принципами Германской Новой Медицины.

Доктор Хамер обнаружил, что любая болезнь начинается с шокового переживания, которое застаёт нас врасплох. Он назвал такое неожиданное событие DHS (синдром Дирка Хамера), по имени своего сына Дирка, чья внезапная трагическая смерть положила начало раку у самого доктора Хамера. Такое непредвиденное событие не всегда должно быть шокирующим. Оно может просто произойти, когда мы провалили важный экзамен или когда кто-то сделал нам резкое замечание. Важно понимать, что DHS значительно отличается от психологической «проблемы». DHS - это биологическое событие, которое происходит не только в психике, но и одновременно в мозге и соответствующем органе. В тот самый момент, когда мы переживаем DHS, конфликтный шок воздействует на определённую область мозга, вызывая очаг, который хорошо видно на томограмме мозга в виде множества чётких концентрических колец (в форме стрелковой мишени). Поскольку каждая область мозга соотносится с определённым органом, местоположение очага в мозге определяет, какой орган будет затронут. Другими словами: конкретные биологические конфликты вызывают конкретные физические реакции в организме, такие как рак, диабет, астма, болезни сердца и т.д. Основываясь на наших знаниях об эволюции человека, доктор Хамер обнаружил, что эти реакции были запрограммированы в мозге в результате процесса биологической адаптации, который происходил на протяжении миллионов лет. Поскольку каждый человек рождается с этими древними программами, Германская Новая Медицина использует название «Специальная Биологическая Программа», в чётком противопоставлении термину «болезнь», который подразумевает нарушение и сбой в работе организма.

Согласно выводам доктора Хамера, каждая Специальная Биологическая Программа («болезнь») протекает в две фазы, при условии, что происходит разрешение конфликта. Позвольте мне проиллюстрировать это двухфазное развитие на примере рака молочной железы. Допустим, женщина идёт по тротуару со своим ребёнком. Вдруг ребёнок выбегает на улицу и попадает под машину. Естественно, мать впадает в полную панику. Она переживает, выражаясь биологическим языком, «конфликт беспокойства матери о ребёнке», и мгновенно включается Специальная Биологическая Программа для этого конкретного конфликта. С шоком от конфликта она вступает в первую, активную фазу конфликта, с очень определёнными симптомами: психически она полностью поглощена случившимся, не может спать, не может есть, у неё холодные руки и ноги - поэтому активная фаза конфликта называется ХОЛОДНОЙ фазой. Если женщина правша, конфликт будет влиять на правую часть мозжечка (древнего мозга) в области, которая управляет молочными железами в левой груди. Если же конфликт беспокойства возникнет из-за партнёра, пострадает правая грудь. У леворуких женщин всё происходит наоборот. Поскольку мозг играет такую важную роль в Германской Новой Медицине, латеральность (правша / левша) является решающим фактором.

В тот момент, когда конфликт воздействует на мозг, затронутые клетки мозга посылают команду соответствующим клеткам тела стимулировать выработку специализированных клеток молочных желез для производства большего количества молока для больного ребёнка. Даже если женщина не кормит грудью, событие всё равно вызывает такую реакцию, как это происходило на протяжении миллионов лет. Пока мать в конфликте, клетки молочной железы будут продолжать размножаться, образуя «железистую опухоль молочной железы». Систематически анализируя сотни снимков мозга пациенток с раком груди, доктор Хамер чётко установил, что рак молочных желез всегда связан с беспокойством или спорами внутри того, что женщина считает своим «гнездом», например, её дом, её дети, её партнер, её домашнее животное, её рабочее место.

После разрешения конфликта, когда ребенок снова здоров, начинается вторая фаза. В фазе восстановления женщина будет очень усталой, к ней вернется аппетит, её руки и ноги снова станут тёплыми - поэтому фаза восстановления называется ТЁПЛОЙ фазой. К сожалению, в этой же фазе у пациентки развивается воспаление, лихорадка, инфекции, и она может испытывать сильную боль. В органе мы также видим мгновенное изменение: поскольку ребенок цел и невредим, нет причин производить больше этих особых клеток молочной железы. Опухоль немедленно прекратит свой рост, а ставшие ненужными клетки будут разлагаться с помощью бактерий, которые находятся наготове именно для этой задачи. Поскольку микробы так незаменимы для нашего выживания, их различные задачи также были запрограммированы в мозге, который теперь управляет их разнообразной деятельностью в нашем теле. Германская Новая Медицина опровергает стандартное мнение о том, что микробы - это наши враги, которые хотят нас уничтожить. Напротив, учитывая осмысленное и целесообразное сосуществование человека и микробов, микробы должны рассматриваться как наши верные помощники, которые служат для поддержания наших органов и тканей.

Если грудные железы страдают, когда женщина переживает конфликт «мать-ребенок-гнездо», то молочные протоки реагируют, когда женщина сталкивается с конфликтом разделения, например, если её ребенок, или мать, или партнер был «оторван от груди» (разлучен с любимым человеком, о котором она очень заботится). Поскольку молочные протоки контролируются сенсорной корой головного мозга, ткани будут реагировать по-другому: во время активной фазы конфликта на молочных протоках появляются небольшие язвы, биологическая цель которых - расширить диаметр протоков, чтобы помочь выходу молока, которое больше не требуется. Как только конфликт разрешится, изъязвленная ткань будет восстановлена. Традиционная медицина называет эту пролиферацию клеток, происходящую во время фазы заживления, «внутрипротоковой карциномой». Германская Новая Медицина предлагает иной взгляд. Внимательно наблюдая за биологическими законами природы на протяжении более двух десятилетий, доктор Хамер может заверить нас, что такая «заживающая опухоль» - это безобидная шишка, которая будет постепенно уменьшаться в процессе восстановления.

**Источник: [www.LearningGNM.com](http://www.LearningGNM.com)**